

23岁小伙篮球架下偷走苹果手机

办案民警“假话”套“真狼”，50分钟破案

本报8月15日讯(记者 闫丽君 通讯员 芝公宣) “你的汽车被刮了,你下楼看一下吧?”15日,记者从芝罘公安分局获悉,近日,这个看似平常的刮车电话拨出之后,一名男子出现,但他还未来得及反应,即被人围堵摁倒在地。

据警方介绍,8月13日晚上,在经历连日阴雨天后,天好不容易放晴,芝罘区市民孙某气打了一场痛快淋漓的篮球,结束时已经是晚上7点。还没吃晚饭,孙某收拾行装准备

回家。这时候,眼前的情景让他大吃一惊——手机没了!这可是自己在7月底花近7000元刚买的XR苹果手机,前后算起来才半个月,如此心爱之物丢失那叫一个心痛,于是孙某赶紧报警。

黄务派出所民警迅速赶赴现场后发现,案件看似简单,但“隐情”却不一样,参与打篮球的有5人,除了朋友小何,孙某与其他3人不认识,而且,这期间是否再有外人进入篮球场更是不清楚。其他人已经离场,

手机到底如何被盗?案件扑朔迷离,侦破还需抽丝剥茧。

紧张的调查工作就此推开!民警发现一条重要线索,小何反映:不认识的3人中有两人是在他们眼皮子底下离去,不可能拿手机;6点40分左右他曾去篮球架下拿毛巾擦汗,那时好像就没看到手机……而且另外一人提前离开了篮球场,难道会是他?

据小何他们描述,此人20多岁,较瘦,开着一辆红色的别克轿车。民警一一筛选,进一步

排除有外人进入现场的可能之后,最终确认,开别克车的“瘦个男”确有重大作案嫌疑。

考虑到盗窃手机的嫌疑人大多得手后随即销赃,事不宜迟,民警网上网下联动,辗转深入推进,在接报案半个小时后即将嫌疑别克车锁定在芝罘区某小区内一楼楼下。但车辆登记地点与车辆停放小区并不吻合,落实嫌疑人居住何处是案件侦破的关键。

别克轿车上的移车电话打开了民警思路——何不借此来

个“假话”套出“真狼”,在此守株待兔?于是发生了前文提到的那一幕。被盗手机在嫌疑人的轿车后备箱里顺利起获,案件成功侦破。而此时距接到报警电话仅仅过去了50分钟。

侦办民警李晓介绍:嫌疑人薛某,男,23岁,芝罘人,归案后对盗窃手机的事实供认不讳,并交代了于今年7月在同一地点盗窃VIVO手机一部的犯罪事实。目前,嫌疑人薛某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

酒店违规搭建临时仓库,查封!

进入旅游旺季,各宾馆酒店爆满,消防安全显得尤为重要。8月15日,记者从烟台市消防支队获悉,为全面消除宾馆酒店等公共聚集场所安全隐患,蓬莱市消防大队将宾馆酒店列为检查重点,对存在消防安全隐患的单位,依法依规进行处罚,确保游客安全。近日,蓬莱消防大队依法对存在安全隐患的蓬莱市蓬莱阁街道南国观海假日酒店部分区域进行了临时查封。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 闫丽君 通讯员
张圣伟 摄影报道



自己车辆被扣竟去偷别人的 海阳一男子涉嫌盗窃人赃俱获

本报8月15日讯(记者 闫丽君 通讯员 姜福波)

无证驾驶被拘留十五日,所骑行的摩托车被扣,处罚过后本应接受教训,不曾想,竟然又因为没有了车辆代步,而去盗窃别人的摩托车。8月15日,记者从海阳市公安局获悉,日前,东村派出所破获一起盗窃摩托车案件,盗窃犯罪嫌疑人赵某被刑事拘留。

据警方介绍,当日,海阳东村派出所接到王某报警,其一辆二轮摩托车停放在小区外面的一个店铺门口被人偷走。接到报案后,民警对摩托车停放位置周边安装的监控进行了视频调取。通过查看发现,摩托车是在20时左右被一男子推着偷走,经过

进一步侦查,民警锁定了该男子居住的区域范围。根据男子的体貌特征和走路姿势,民警在该区域的出行路线上进行了蹲点守候,经过两天蹲守,最终将该男子抓获,并从其楼房车库内查获了被盗摩托车。

经传唤讯问,该男子赵某如实交代了自己的犯罪事实。原来,赵某无证驾驶摩托车被交警查获,在拘留释放后因为上班没有车辆代步,遂想着偷别人的车辆用,后来在溜达寻找目标时发现了王某摩托车未上锁便将车辆偷走。之后,考虑刚偷的车容易被人发现,赵某遂将车辆藏匿在了车库里准备过段时间再骑,不曾想,最后被民警人赃俱获。

<2019第十五届> 烟台国际车展

9.19-23

烟/台/国/际/博/览/中/心

最佳购车平台 一站式看遍所有品牌
县市区市民可乘坐免费往返车展直通车

顶呱刮新票 翻 火爆上市!

最高奖金100万元

中40送20 中100送50

中200送100 中2000送3000



山东体彩

活动时间及赠票总金额 活动时间为2019年8月16日-9月15日,赠票总金额为280万元。

活动期内,若280万元即开票全部赠送完毕,活动则于当日24:00截止;活动期限届满时,无论280万元即开票是否全部赠送完毕,活动均如期结束。

*活动具体内容以公告为准 *此活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

山东省体育彩票管理中心 客服电话:400-618-5188